

NOVANIGHT

comprimate filmate

SUPLIMENT ALIMENTAR

Melatonină, Mac Californian, Roiniță, Passiflora, Vitamina B6

PROPRIETĂȚI

Adormiți greu? Vă treziți de mai multe ori în timpul nopții? Aveți senzația de oboseală atunci când vă treziți?

DE CE SĂ ALEGEȚI NOVANIGHT ACȚIUNE TRIPLĂ?

NOVANIGHT ACȚIUNE TRIPLĂ este un supliment alimentar indicat adulților, având acțiune triplă asupra somnului, fără a crea sevraj (la întreruperea administrării) și fără a da dependență.

1. ACȚIONEAZĂ ASUPRA FAZEI DE ADORMIRE datorită melatoninei, care contribuie la reducerea timpului necesar pentru a adormi.
Eficacitatea este dovedită la administrarea unei doze de 1 mg înainte de culcare.
2. ACȚIONEAZĂ ASUPRA TREZIRILOR NOCTURNE datorită extractelor de Mac-californian și Roiniță, de origine 100% naturală.
3. ACȚIONEAZĂ PENTRU OBȚINEREA UNUI SOMN ODIHNITOR datorită extractului de Passiflora, de origine 100% naturală.

INSTRUCȚIUNI PENTRU UTILIZARE

1 comprimat filmat pe zi cu 30 minute până la 1 oră înainte de culcare, cu un pahar cu apă.

PREZENTARE

Cutie cu 20 comprimate filmate

ANALIZĂ NUTRIȚIONALĂ

	Per comprimat filmat	%VNR*
Extract de Passiflora incarnata	340 mg	
Melatonină	1 mg	
Extract de Eschscholzia californica	8,4 mg	
Extract de Melissa officinalis	81 mg	
Vitamina B6	0.42 mg	30%

*Valori Nutriționale de Referință cf. Regulament 1169/2011

INGREDIENTE: Extract hidroetanolic uscat 4-6:1 (maltodextrină din porumb, dioxid de siliciu) din părți aeriene de Passiflora (*Passiflora incarnata*); agent de încărcare: celuloză microcristalină silicificată; extract hidroetanolic uscat 5-6:1 (maltodextrină din grâu) din frunze de Roiniță (*Melissa officinalis*); agenți de glazurare: alcool polivinilic parțial hidrolizat, talc,

propilenglicol/macrogol 4000, coloranți/extract de Spirulină, carmin, cărbune vegetal negru, polisorbit 80; *agent antiaglomerant*: carboximetilceluloză de sodiu reticulată; extract hidroetanolic uscat 2:1 (maltodextrină, dioxid de siliciu coloidal) din părți aeriene de Mac-californian (*Eschscholzia californica*); *emulsifiant*: stearat de magneziu; melatonină; vitamina B6 microcapsulată/clorhidrat de piridoxină (etilceluloză, trigliceride cu catena medie).

PRECAUȚII DE UTILIZARE

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și echilibrat și un stil de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A se citi prospectul înainte de utilizare. Persoanele aflate sub supraveghere medicală, în special persoanele cu epilepsie, astm, boli inflamatorii sau autoimune, tulburări de dispoziție, comportament sau personalitate și femeile însărcinate sau care alăptează trebuie să ceară sfatul medicului înainte de a lua acest supliment alimentar.

PĂSTRARE

A se păstra într-un loc uscat, la o temperatură mai mică de 25°C, ferit de lumină și umiditate. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii și anului înscrise pe ambalaj după EXP. Cantitate netă e 19,56g

CERTIFICAT DE NOTIFICARE Seria AA/nr. 12439/20.03.2019

Emis de Serviciul Național pentru Plante Medicinale Aromatice și Produse ale Stupului

FABRICAT DE:

Sanofi-Aventis Sp. z o.o.
52 Lubelska Str., 35-233 Rzeszów
Polonia

NOTIFICAT ȘI DISTRIBUIT DE:

Sanofi Romania SRL
Str. Gara Herăstrău, nr. 4, Clădirea B, etajele 8-9
Sector 2, București, România

Pentru orice informații despre acest supliment alimentar, vă rugăm să contactați:

Sanofi Romania SRL

Tel: 021 317 31 36